B SKUPINA

1. Telefónny terminál
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VACh js odporu R25
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c)
Nakreslite meracie pracovisko na určenie R25
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d)
fr. char. pre modul hovorovej imped. tlf. terminálu, vrátane toleranč. intervalu 
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[image: image8.wmf][image: image9.png]DECENTRALIZACIA S ROZDELENiM DO SPECIALIZOVANYCH FUNKENYCH PROCESOROV
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Pri telefóne je vždy problém miestnej väzby. Normálny telefón je v duplexnej prevádzke. Hlasitý telefón v duplexnej prevádzke ale neexistuje, lebo sa rozpíska. Riešenie bolo také, že ak hovorím, prijímací smer sa rozpojí – naruší to fyziológiu hovoru – druhú stranu vtedy nepočujem.

PVT – prjímacia vzťažná úroveň

VVT – vysielacia vzťažná úroveň

VTMV – Vzťažné tlmenie miestnej väzby

2. Decentralizované riadenie spojovacích systémov



1,




2,Decentralizované riadenie s rozedelním na menšie celky



3, Decentralizácia s rozdelením do špcializovaných funkčných procesorov

 

4, Decentralizované kombinoavné riadenie

 

5, Hierarchická decentralizácia riadenia SS



DAL SOM DO TEJTO ČASTI VIAC OBRÁZKOV, ODPOVEĎOU NA OTÁZKU SÚ VŠAK LEN OBRÁZKY 2, 3 a 4!

3. Voličové spojovacie systémy

a) generálna schéma, synchrónna, dekadická, pre 99 účastníkov


b) generálna schéma, synchrónna, dekadická, pre 999 účastníkov



c) bloková schéma pre 999 úč. so zreteľne vyjadreným :D číslovacím plánom    [image: image13.wmf]
d) na toto zatiaľ neviem nájsť odpoveď

4. a), b), c) sú ako v A skupine, d) a e) sa mi už nechcelo riešiť

5. kompletne to isté ako v A skupine

R25 = 8V / 25mA = 320ohm


50mA je pri ústredni


0mA – viac ako 5km od ústredne –vidlicový telefón


viac ako 15km od ústredne – elektronický tlf.


320ohm – dobrý telefón


<320ohm – výborný


>320ohm – nevyhovujúci


nemá zmysel pri rotač. číselnici – kvôli IO a napájaniu tranzistorov


ani jeden z bodov sa nesmie dostať nad krivku





nevyhovuje pre prevádzku
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centraliz. riadenie (koordinačný procesor) – medzi regionálnymi procesormi





-ústredňa rozdelená na dielčie bloky, ktoré majú svoju Úsa, linkové vstupy/výstupy a obojsmerné spojenie s ostatnými dielčími blokmi





-každý má kompletný SW na vlastnom HW





-každí RJ má kompletný soft, má všetko, aby fungovali ako samostatné ústredne, zostavenie, udržanie a zrušenie spojenia, tarifikácia, atď...








-každý dielči blok nemá vlastný soft, ale každá RJ sa stará o určitú činnosť





-v spoločnej pamäti sú údaje, kt. potrebuje každý blok, napr. RJ B sa môže starať o vytvorenie, udržanie a zrušenie spojenia, iné požiadavky sú zase automaticky smerované na RJ C a pod....








-kombinácia predhádzajúcich





-RJ A môže byť centralizované prijímanie DTMF, RJ1 riadiaca jednotka pre dielčí blok








-každý blok RJ je delený vo vnútri na na ďalšie bloky, napr. na 9 účastníckych blokov po 128 účastníkov

















